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Republika Srbija 
Grad Novi Pazar 
Gradska uprava za izvorne i poverene poslove 
Stevana Nemanje 2, tel.: 020/313-644 
Odeljenje za urbanizam i izgradnju  
Broj: ROP-NPA- 35913-LOC-1/2020 
Datum: 24.12.2020. godine 
 

 

 
Odeljenje za urbanizam i izgradnju Gradske uprave za izvorne i poverene poslove Grada Novog Pazara 

postupajući po zahtevu koji je u ime Operator distributivnog sistema “EPS Distribucija“d.o.o. Beograd, 
ogranak Novi Pazar, ul. Dimitrija Tucovića bb, iz Novog Pazara, podneo punomoćnik Ivan Cvetić,ul.Kej 12 
Srpske brigade br.49 ,Novi Pazar preko CIS-a,  za izdavanje lokacijskih uslova, a na osnovu člana 53a., 54. i 
55. Zakona o planiraju izgradnji ("Sl. glasnik RS", br. 72/2009, 81/2009 - ispr., 64/2010 - odluka US, 24/2011, 
121/2012, 42/2013 - odluka US, 50/2013 - odluka US, 98/2013 - odluka US, 132/2014 i 145/2014, 83/18 i 
31/19, 9/20) i čl. 2 Uredbe o lokacijskim uslovima (“SL.gl.RS”, br.115/2020,), izdaje: 

 

LOKACIJSKE USLOVE 
IZGRADNJE DELA NISKONAPONSKOG NADZEMNOG 0,4kV VODA 
SA SBTS 10/0,4kV “BARAKOVCI 1” ZA PRIKLJUČENJE PUMPE ZA 

NAVODNJAVANJE, PETLAČA FETIJE, NOVI PAZAR SELO 
VAREVO NA KATASTARSKIM PARCELAMA BROJ: 582/2, 581/6 

K.O. VAREVO 
 

PODACI O LOKACIJI:  
Broj katastarske parcele: na k.p. 582/2 I 581/6  K.O. Varevo 
Broj katastarskih parcela i katastrrskih opština preko kojih prelazi priključci za infrastrukturu; 582/2 i 581/6  
K.O. Varevo 
Površina katastarske parcele: / (linijska infrastruktura)  
 
KLASA OBJEKTA kategorija objekta G, 100% klasifikaciona oznaka 222410  
 
PODACI O OBJEKTU: Sa postojeće niskonaponske mreže koja se napaja iz trafostanice SBTS 10/0.4kV 
”BARAKOVCI 1” SNAGE 250kVA potrebno je izgraditi deo nove NN mreže u dužini 90m sa NN SKS-om 
tipa XOO/O-A 3x35+50/8 mm2 na armiranobetonskim stubovima tipa UB 9/1000 komada 2 trasom delom 
međom delom pored seoskog puta. Mesto priključenja objekta je budući novi NN stub tipa UB 9/1000 koji bi 
se izgradio a tip priključnog voda XOO/O-A 3x35+50/8 mm2. Merno razvodni orman tip MO-1 biće smešten 
na betonskom stubu u kome će biti ugrađeno trofazno elektronsko brojilo sa DLMS protokolom i MTKA 
prijemnikom integrisanim u brojilu za područijeNovi Pazar. U merno razvodnom ormanu biće smešteni 
automatski osigurači (limitatori) 16 A prema zahtevanoj/odobrenoj snazi 11.04 kV. 
 
PLANSKI DOKUMENT / Plan generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji 
obuhvata naselja Jošanicu, Staru čaršiju, Park, naselje iznad Parka, Jermiše, Hadžet, delove naselja Varevo, 
Paralovo, Mur, Šutenovac, naselja Rasadnik i Čair (»Sl. list grada Novog Pazara«, br. 5/2014, 3/2017, 3/2018 
i 7/2018) 
 
 
 
 
Pravila građenja za elektroenergetske objekte: 
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Celokupnu elektroenergetsku mrežu i trafostanice graditi u skladu sa važećim zakonskim propisima. 

Na ovom potesu(u blizini Silosa) planirana je TS 110/35(20)/10 kV Šutenovac I priključni dupli 110 kV 
dalekovod. Potrebna površina parcele za ovu trafostanicu je oko 50 ari . 

Postojeći broj trafostanica 10/0.4 kV na ovom području  je nedovoljan da podmiri potrebe naselja i 
neophodna je izgradnja novih, i to trafostanica 20/0.4 kV sa odgovarajućim pripadnim priključnim  naponom 
20(10) kV. Na ovom potesu bi se planiralo izgradnja oko 12 trafostanica 1x630 kV, 2x630 kV. Neophodno je 
izvršiti rekonstrukciju 19 postojećih trafostanica, tj. izvršiti povećanje kapaciteta tih trafostanica. Za sve 
trfaostanice napona 20/0.4 kV potrebno je predvideti lokacije kao I koridore za podzemne 20 kV priključne 
dvostrane vodove iz susednih postojećih trafostanica kao I 0,4 NN mreže podzemne I nadzemne. 
U skladu sa zahtevanim potrebama, u  područjima sa visokim i srednjim gustinama stanovanja trafostanice 
graditi kao slobodnostojeće objekte od montažno-betonskih elemenata ili u specijalnim slučajevima kao zidane 
objekte u skladu sa zahtevima arhitektonskog rešenja određene urbanističke celine ili u sklopu stambenih, 
poslovnih i stambeno-poslovnih objekata, a na ostalim područjima (u zonama sa malom gustinom stanovanja 
- periferni delovi grada i vanstambene zone) mogu se graditi i kao stubne transformatorske stanice 
Lokаcije svih TS dаte su u grаfičkom prilogu koje su locirаne pored postojećih i plаnirаnih ulicа, uglаvnom 
nа ostаlom grаđevinskom zemljištu. Zа izgrаdnju novih TS morаju se rešiti imovinski odnosi sа vlаsnicimа, 
odnosno korisnicimа postojećih kаtаstаrskih pаrcelа, pа zаto lokаcije TS u grаfičkom prilogu nisu definisаne 
već se TS mogu grаditi nа lokаcijаmа i po uslovimа nаdležne službe Elektrodistribucije. 
Priključenje novoizgrаđenih TS predvideti položenim slobodno u zemlju, osim ispod regulisаnih površinа i 
mestа ukrštаnjа sа sаobrаćаjnicаmа gde kаblove položiti kroz PVC cevi. 
 
Posebni uslovi zа TS 10/0.4kV: 

· Sve TS morаju imаti pristupni put zа teškа vozilа tokom izgrаdnje i tokom celog vekа eksploаtаcije; 
· Tokom izgrаdnje TS neophodno je dа oko cele TS, а zbog postаvljаnjа uzemljivаčа, bude slobodаn pojаs 

širine 2.5m; 
· Poželjno je dа se, po zаvršetku izgrаdnje TS i uzemljivаčа, аsfаltirа, oko cele TS pojаs širine 1.5m; 
Redosled izgrаdnje ovih TS biće uslovljen dinаmikom zаhtevа zа električnom snаgom i energijom nа 

ovom području. 
Objekti plаnirаni zа izgrаdnju u zoni postojećih DV 10kV MORAJU imаti posebno obrаđene uslove 

izgrаdnje i priključenjа nа elektroenergetsku mrežu. 
Pod tim se podrаzumevа dа će pre izgrаdnje objektа biti neophodno dа se postojeći DV 10kV ili izmeste 

ili kаblirаju, а priključаk ovаkvih objekаtа mbiće izveden podzemnim kаblovimа. 
 
 

Mаgistrаlni vodovi 10 kV i više: 
U ovoj zoni plаnirаnа je rekonstrukcijа postojećih dаlekovodа u smislu zаmene postojećeg provodnikа, 

novim većeg presekа i zаmene postojećih drvenih stubovа novim betonskim stubovimа i sl. 
 

Pojedinаčni kućni priključci: 
Rešаvаće se po pojedinаčnim zаhtevimа strаnаkа u mаksimаlnoj mogućoj mreži uvаžаvаće se postojeće 

stаnje nа terenu. Dominаntаn vid priključаkа biće nаdzemni, uz korišćenje sаmonosivog kаblovskog sponа. 
Zа one potrošаče koji će zаhtevаti veću snаgu, Elektrodistribucijа će izdаvаti posebne uslove, koji će biti u 
sklаdu sа mogućnostimа elektroenergetske mreže. 

Zbog specifičnosti u potrebi zа snаgom pojedinih potrošаčа u servisnim, mаgаcinskim, proizvodnim i 
poslovnim celinаmа, tehnički i energetski uslovi zа priključenje ovаkvih potrošаčа će se rešаvаti pojedinаčno, 
od slučаjа do slučаjа, pre izgrаdnje objektа. 

 
Mreža 0.4 kV 

Planira se dalja  izgradnja vazdušne ili podzemne (kablovske) niskonaponske mreže. U zonama 
kolektivnog stanovanja niskonaponsku mrežu graditi podzemno.  
Planirane objekte individualnog stanovanja  napajati vazdušno sa postojeće ili planirane  niskonaponske mreže 
koja se postavlja u profilima saobraćajnica prema regulacionim elementima datim u urbanističkim planovima, 
a veće stambene, stambeno-poslovne, poslovne objekte napajati odgovarajućim kablovima - podzemno u 
svemu prema tehničkim uslovima dobijenim od nadležnog elektrodistributivnog preduzeća. 
U cilju primene mera za racionalizaciju i uštedu električne energije planira se eliminacija električne energije 
kao energenta za zagrejavanje prostora, uvođenjem drugih goriva u distribuciju.  
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Takođe se preporučuje izrada   Studije uštede električne energije u javnom osvetljenju na području Novog 
Pazara kao i Studije smanjenja gubitaka (tehničkih i komercijalnih (neovlašćena potrošnja i netačno i 
neregistrovano merenje)) na niskom naponu. 

 
Osvetljenje 
 
Posebnu pažnju, kod izrade planova realizacije, treba posvetiti osvetljenju: puteva, ulica, raskrsnica, pešačkih 
prelaza, šetališta, parkova, skulptura, objekata od posebnog značaja, a naročito nepokretnih kulturnih dobara. 
Jаvno osvetljenje plаnirаti premа nаmeni prostorа. Preporučuje se korišćenje rаzličitih vrstа stubovа, svetiljki 
i sijаlicа zа rаzličite površine (ulice, pаsаži, pаrkinzi, zelene površine, fаsаde zgrаdа, školskа dvorištа, dečje 
ustаnove i sl.). 

Posebni uslovi zа jаvno osvetljenje: 
Kod ulicа koje će imаti ''zeleno ostrvo'' u sredini stubove jаvnog osvetljenjа postаviti u ''zeleni pojаs''; ove 

stubove projektovаti metаlne, sа dvostrukim lirаmа, i sа po dve svetiljke, sа nаtrijumovim sijаlicаmа; u zeleni 
pojаs kаbl zа nаpаjаnje jаvnog osvetljenjа položiti slobodno u zemlju; 
U onom delovimа ulicа gde se zа postаvljаnje svetiljki koriste postojeći stubovi postojeće mreže niskog 
nаponа, neophodno je pre izrаde projektа, pribаviti sаglаsnost nadlezne elektrodistribucije. 
 
PRISTUP PARCELI: / 
VISINA OBJEKTA I SPRATNOST: / 
PODACI O POSTOJEĆIM OBJEKTIMA KOJE JE POTREBNO UKLONITI PRE GRAĐENJA: / 
Na kopiji katasterskog plana vodova br.   956-01-306-19389/2020 od 07.12.2020god.na katastarskoj parceli 
br.582/2 i 581/6  K.O.Varevo  NEMA upisanih/ucrtanih podzemnih niti nadyemnih vodova 
GRAĐEVINSKA I REGULACIONA LINIJA: / 
ARHITEKTONSKO OBLIKOVANJE, MATERIJALIZACIJA: /. 
 
USLOVI ZA PROJEKTOVANJE I PRIKLJUČENJE NA KOMUNALNU INFRASTRUKTURU 
Uslovi za projektovanje 

– tehničkom dokumentacijom obavezno predvideti odgovarajuće mere zaštite radi očuvanja stabilnosti 
terena i susednih objekata prilikom izgradnje i upotrebe predmetnog objekta, saglasno Zakonu o geološkim 
istraživanjima („Sl. glasnik RS“, br.88/11); 

– prilikom izrade tehničke dokumentacije odgovorni projektant je obavezan da se pridržava odredaba 
Pravilnika o tehničkim standardima planiranja, projektovanja i izgradnje objekata, kojima se osigurava 
nesmetano kretanje i pristup osoba sa invaliditetom, deci i starim osobama („Sl. glasnik RS“, br.22/2015); 

– Prilikom pripremanja terena i rušenja postojećih objekata obezbediti susedne parcele i objekte na 
njima. 
Urbanističko-tehnički uslovi od JP „Direkcija za izgradnju Grada Novog Pazara” broj 129/2020 od  
09.12.2020 god 
. U slučaju izgradnje i eventualne rekonstrukcije ulica, magistralnog, regionalnog i lokalnog puta ili 
drugih radova na zaštiti konstrukcije ili poveæanju bezbednosti saobraæaja, ako se isti ne mogu 
izvoditi bez izmeštanja elektro kabla, mrežnog elektro kabla i izvodnih stubova iste blagovremeno 
izmestiti, odnosno prilagoditi novim uslovima, tj. Davaoc usluga-“Operator distributivnog sistema 
EPS DISTRIBUCIJA d.o.o. Beograd”-ogranak Novi Pazar prihvata obavezu izmeštanja trase 
kablova o svom trošku i izradu nove planske dokumentacije. 
 

– Uslovi za projektovanje i priključenje objekta odnosno paralelno vođenje i ukrštanje “Vodovod I 
kanalizacija” br. 096/20 br. 17.12.2020.g. 

–  
Tehnički uslovi “Telekom Srbija “ br. 381271/3-2020 od 09.12.2020. god,izdatih od strane Direkcija za 
tehniku , Služba za razvoj  i investicionu izgradnju. 
Ivestitor je u obavezi da [p zavrsetku radova na izmestanju TK objekta/kablova izvrsi prenos osnovnih 
sredstava za novoizgradjeni deo u korist Preduzeca za telekomunikacije ,,Telekom Srbija”a.d,kako bi u 
skladu sa zakonom moglo da se provodi njihovo redovno odrzavanje. 
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Odgovorni projektant je dužan da se izjasni da li je projekat za građevinsku dozvolu urađen u skladu sa 
ovim i ostalim uslovima i normativima koji regulišu ovu materiju i navedeni su u lokacijskim uslovima.  
 

Uz zahtev je dostavljeno Idejno rešenje br. Teh dokumentacije P-24387, urađeno od strane Artes Studio iz 
Novog Pazara,  Odgovorno lice projektanta Cvetić Ivan dipl.ek., Glavni projektant Cvetic Milutin, d.i.e., Broj 
licence 350 3775 03. Na osnovu čl. 8đ, tokom sprovođenja objedinjene procedure, nadležni organ isključivo 
vrši proveru ispunjenosti formalnih uslova za izgradnju i ne upušta se u ocenu tehničke dokumentacije, niti 
ispituje verodostojnost dokumenata koje pribavlja u toj proceduri, već lokacijske uslove, građevinsku i 
upotrebnu dozvolu izdaje, a prijavu radova potvrđuje, u skladu sa aktima i drugim dokumentima iz člana 8b 
ovog zakona. 

ROK VAŽENJA Lokacijski uslovi važe 2 godine od dana izdavanja ili do isteka važenja građevinske dozvole 
izdate u skladu sa tim uslovima, za katastarske parcele za koje je podnet zahtev. 

Podnosilac zahteva može podneti zahtev za izmenu jednog ili više uslova za projektovanje, odnosno 
priključenje objekta na infrastrukturnu mrežu u kom slučaju se vrši izmena lokacijskih uslova. 

                Za ove uslove naplaćena je taksa za izdavanje lokacijskih uslova u iznosu 3000,00dina i 500,00 za 
objavljivanje na sajtu grada, tarifni br 2., tačka 10. Odluke o opštinskim administrativnim taksama  („Sl. list 
grada Novog Pazara” ,br 7 /2006, 17/2008 , 2/2009 i „Sl. Grada Novog Pazara”, br.11/15) i 2000,00 din 
naknada za vođenje centralne evidencije, kao i 320,00 din RAT za podnošenje zahteva. 

 

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU:         Na 
lokacijske uslove može se  podneti prigovor  Gradskom 
veću Grada Novog Pazara u roku od 3 dana od dana 
prijema istih. Prigovor se podnosi preko Centralnog 
informacionog sistema sa pozivom na broj ROP-NPA-
35913-LOC-1/2020. Uz prigovor priložiti dokaz o 
uplati republičke administrativne takse u iznosu od 
460,00 dinara i dokaz o uplati takse u korist budžeta 
Grada Novog Pazara u iznosu od 250,00 dinara. 

 

 

 

Savetnik: 
Nermin Škrijelj, mast.inz.arh. 

 

 RUKOVODILAC odeljenja: 

Nihat Crnovršanin d.i.g 
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